

Θέμα: Συμμετοχή μαθητών Β΄ Γυμνασίου στο 3ο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο 2024

Το Γυμνάσιο των Εκπαιδευτηρίων Γ. Ζώη κατά το σχολικό έτος 2023-24 θα συμμετέχει στο **3ο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο 2024** που θα διεξαχθεί **1 - 4 Μαρτίου 2024** στην **Πράγα της Τσεχίας**.

Σκοπός του Συνεδρίου είναι η γνωριμία των Ελλήνων και Ευρωπαίων μαθητών με τον θεσμό της πολιτιστικής πρωτεύουσας της Ευρώπης, η ευαισθητοποίησή τους στο τεράστιο θέμα της κλιματικής κρίσης και το ταξίδι της ανθρώπινης σκέψης από τον σκοταδισμό του Μεσαίωνα στις σύγχρονες ανακαλύψεις.

Το διεθνές μαθητικό συνέδριο διοργανώνεται από την (ΕΛ.Ε.ΜΑ.ΣΥΝ) «Ελληνικά – Ευρωπαϊκά Μαθητικά Συνέδρια ΜΚΟ» η οποία δραστηριοποιείται στοχεύοντας στην ανάπτυξη ενός μίγματος μαθητικών δράσεων που θα διευρύνουν την ερευνητική προσπάθεια και την δημιουργικότητα των μαθητριών και των μαθητών της Χώρας.

Η θεματολογία του 3ου Διεθνούς Μαθητικού Συνεδρίου 2024 στην Πράγα είναι οι πολιτιστικές πρωτεύουσες της Ευρώπης. **Το σχολείο μας θα συμμετάσχει στο συνέδριο με θέμα: Πολιτιστική Κληρονομιά «Το σταυροδρόμι ευρωπαϊκών πολιτισμών»** και θα το παρουσιάσει ως εργασία: είτε ως παρουσίαση πληροφοριών με εικόνες ή/και βίντεο ή ως συζήτηση ή διαφωνία μεταξύ 2 μερών (debate) ή ως αναπαράσταση δημιουργίας – τεχνικής, ή ως συζήτηση με το κοινό – διαδραστική παρουσίαση, ή ως βίντεο ή χορευτικό ή θεατρικό έργο ή ως μουσική – τραγούδι ή ως επίδειξη μακέτας, κατασκευής και η ως αφίσα - ζωγραφική – κολάζ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι μαθητές που θα συμμετέχουν θα πρέπει να μελετήσουν και να εργαστούν σε ένα από τα παραπάνω είδη εργασίας (θα σας κοινοποιηθεί σύντομα και η εργασία με την οποία θα συμμετέχει το σχολείο μας).

Το μαθητικό συνέδριο θα διαρκέσει 4 ημέρες (3 διανυκτερεύσεις) και το κόστος για κάθε συμμετέχοντα μαθητή είναι περίπου 700 ευρώ. Το ακριβές ποσό συμμετοχής θα καθοριστεί από το ταξιδιωτικό γραφείο μετά την οριστικοποίηση των ατόμων και σας ανακοινωθεί τέλη Οκτωβρίου. Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι μετακινήσεις των μαθητών, τα αεροπορικά εισιτήρια, οι φόροι αεροδρομίων, 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3 αστέρων με πρωινό και ημιδιατροφή (3 γεύματα ή 3 δείπνα).

Παρακαλείσθε να δηλώσετε το ενδιαφέρον του παιδιού σας συμπληρώνοντας και υπογράφοντας την παρακάτω συνημμένη δήλωση συμμετοχής, και το ποσό των **35 ευρώ** ως προκαταβολή έτσι ώστε να κινηθεί η διαδικασία τάχιστα. **Το ποσό με τη δήλωση συμμετοχής παραδίδεται στο γραφείο της Διεύθυνσης Γυμνασίου μέχρι την Πέμπτη 5 Οκτωβρίου 2023.**

Ο μέγιστος αριθμός μαθητών που θα συμμετάσχουν στο μαθητικό συνέδριο είναι είκοσι (20). Σε περίπτωση που προκύψουν περισσότεροι από 20 ενδιαφερόμενοι, η τελική ομάδα συμμετεχόντων θα διαμορφωθεί με βάση την προτεραιότητα στην ημερομηνία υποβολής της δήλωσης συμμετοχής και την αξιολόγηση μαθησιακών κριτηρίων σε σχέση με το αντικείμενο του συνεδρίου.

Για οποιαδήποτε πληροφορία απευθυνθείτε στην υποδιευθύντρια του Γυμνασίου.

Με εκτίμηση
Η Διεύθυνση Γυμνασίου

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ 3^ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΑ (1-4 ΜΑΡΤΙΟΥ)

Ο/ Η υπογράφων/ουσα κηδεμόνας
του μαθητή/τρια
δηλώνω ότι επιθυμώ να συμμετάσχει το παιδί μου που φοιτά στην Β΄ γυμνασίου των
Εκπαιδευτηρίων Γ. Ζώη στο 3ο μαθητικό εκπαιδευτικό συνέδριο στην Πράγα της Τσεχίας, 1-
4 Μαρτίου 2024.

Γνωρίζω και αποδέχομαι ότι προτεραιότητα συμμετοχής έχουν οι μαθητές που θα δηλώσουν
μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και σύμφωνα με ακαδημαϊκά κριτήρια, δηλαδή **έως και
την Πέμπτη 5 Οκτωβρίου 2023.**

Ο γονέας/κηδεμόνας

.....

Υπογραφή:

**ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΤΟΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ
ΑΜΦΙΒΟΛΗ**